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Τι αλλάζει στην Κύπρο μετά τη διασύνδεση της 
κινητής τηλεφωνίας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Πολυμέσα - Multimedia

Γεγονός είναι ότι απο 11 Ιουλίου η διασύνδεση της κινητής τηλεφωνίας ελεύθερων 
περιοχών με τα κατεχόμενα. Η επίσημη ανακοίνωση ήρθε «δια στόματος» των 
Αναστασιάδη και Ακιντζί, μέσα από ανακοίνωση των Ηνωμένων Εθνών. Όπως 
αναφέρεται στο σχετικό ανακοινωθέν, σκοπός της κίνησης αυτήςείναι η βελτίωση 
της επικοινωνίας μεταξύ των κοινοτήτων και με στόχο να έρθουν πιο κοντά όλοι 

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=14
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/07/f06d108aa36b0b74caafacc082e7caf3.jpg


οι Κύπριοι.

Αποκαλυπτικό ρεπορτάζ του SigmaLive τον Οκτώβριο του 2018 κατέγραφε το πώς 
ακριβώς θα γίνει η διασύνδεση. Το ρεπορτάζ είναι του πολιτικού συντάκτη του 
ΣΙΓΜΑ, Χρίστου Χαραλάμπους και οι λεπτομέρειες της εφαρμογής της διασύνδεσης 
ήρθαν στο φως μέσω του SigmaLive μετά τη συνάντηση Προέδρου Αναστασιάδη – 
Μουσταφά Ακιντζί, η οποία όπως αναφερόταν στο σχετικό ρεπορτάζ.

Τι αλλάζει

Σύμφωνα λοιπόν με το εν λόγω ρεπορτάζ, για όσους Κύπριους ή μη είναι στο 
έδαφος της Δημοκρατίας, ελεύθερες και κατεχόμενες περιοχές, δεν θα χρειάζεται 
η χρήση κωδικού για κλήση, παρά μόνο ο αριθμός του τηλεφώνου (οκτώ ψηφία για 
Κυπριακό αριθμό, δέκα για τουρκικό).

Οι κωδικοί ωστόσο θα χρειάζονται όταν γίνεται κλήση από το εξωτερικό 
και παραμένουν ως έχουν:

Κυπριακή Δημοκρατία: 00357
Κατεχόμενα: 0040 (Κωδικός της Τουρκίας)

Το κόστος κλήσεων θα είναι το ίδιο με μια κλήση σε χώρα μέλος της Ε.Ε (χαμηλό 
κόστος με βάση την απόφαση Βρυξελλών του Ιουνίου του 2017) και όχι με roaming 
(διεθνής κλήση).

Η διαφορά είναι ότι δεν θα εντάσσεται στα προπληρωμένα προγράμματα 
των εταιρειών.

Οι χρεώσεις και τα τέλη περιαγωγής είναι αυτές (πιο κάτω παρουσιάζονται οι 
χρεώσεις με τη μορφή του μέσου όρου για όλους τους παρόχους)

– Εξερχόμενες κλήσεις εντός Κύπρου: Από 0,20 ως 0.29 σεντ/λεπτό (αναλόγως με 
την εταιρεία στην οποία ανήκετε, η χρέωση θα είναι διαφορετική ανά εταιρεία)

– Εξερχόμενες κλήσεις προς διεθνείς προορισμούς, 0,85 ως 1,07 σεντ/λεπτό 
(αναλόγως με την εταιρεία στην οποία ανήκετε, η χρέωση θα είναι διαφορετική 
ανά εταιρεία)

– Εισερχόμενες κλήσεις στην Κύπρο 0,25 ως 0,29 σεντ/λεπτό (αναλόγως με την 
εταιρεία στην οποία ανήκετε, η χρέωση θα είναι διαφορετική ανά εταιρεία)



– Αποστολή SMS: Από 3 ως 3,5 σεντ/μήνυμα (αναλόγως με την εταιρεία στην οποία 
ανήκετε, η χρέωση θα είναι διαφορετική ανά εταιρεία)

– Χρήση διαδικτύου 0,20 ως 0,25 σεντ ανά Megabyte (αναλόγως με την εταιρεία 
στην οποία ανήκετε, η χρέωση θα είναι διαφορετική ανά εταιρεία)

Τι ανακοίνωσαν οι εταιρείες κινητής στα κατεχόμενα 

Στις 4 ΤΛ το λεπτό (0,63 ευρώ το λεπτό) ανακοίνωσε η μία εκ των δύο εταιρειών 
κινητής τηλεφωνίας στα κατεχόμενα, ότι είναι το κόστος επικοινωνίας προς τις 
ελεύθερες περιοχές.

Στον πίνακα που παραθέτει στην ιστοσελίδα της η Γενί Ντουζέν αναφέρονται οι 
χρεώσεις της εταιρείας Turkcell για τις συνδέσεις που περιλαμβάνουν και την 
σύνδεση για κλήσεις προς την «νότια» Κύπρο, όπως αναγράφεται,την Τουρκία και 
το ψευδοκράτος. Οι κλήσεις από παντού 2,5 ΤΛ (0,39 ευρώ), το κάθε γραπτό 
μήνυμα 1,5 ΤΛ (0,29 ευρώ).
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